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«Garasjesaken på Vikebø».

Meland kommnneadministrasjon har ikke fulgt opp kommunestyrevedtaket fattet

16.06.2010.

Alle våre realitetsbehandlingslcrav har blitt avvist av kommuneadrninistrasjonen, og dette
uten hjemmel i noe lovverk. Dette mener vi er beviselig

I  vårt første realitetsbehandlingskrav omtalte vi tiltaket som garasjeanlegg oppført i 1990.

Vårt realitetsbehandlingskrav til rådmann og Dem ble sendt til kontrollutvalget for

behandling. Dette førte til rapporten «Dokurnentoffentlighet og oppfølging av melding om
ulovlege tiltak».

Under utarbeidelse av rapporten ble det sendt forespørsel til Fylkesmannen. l forespørselen

nevnes saken som en garasje som var oppførti 1990.
Fylkesmannen svarer i brev datert 20.01.2010, og omtaler garasje oppført i 1990.

I nevnte rapport nevnes tiltaket som garasje oppført i 1990.
l konnnunestyrevedtaket som ble fattet 16.06.2010, refereres det til ovenfornevnte brev fra

Fylkesmannen der denne nevner garasje oppført i 1990.

Vi har i dette brevet ikke sendt med vedlegg, da dette ikke skulle være nødvendig da De har

tilgang til alt dette i Meland kommune sine arkiver.

Den delen av Meland kommuneadrninistrasjon som har ansvaret for å følge opp

kommunestyrevedtaket har ikke fulgt opp revisjonensrapporten og heller ikke
kommunestyrevedtaket av 16.06.2010. Derimot har avdelmgen fått behandlet en garasj eport

som ble satt inn i 2007.
Kornmunestyrevedtaket, av 16.06.2010, som omhandler en garasje oppført i 1990 er ikke

behandlet.

Avdelingen har også mottatt 2 stk purringer fra Fylkesmannen om å behandle saken etter  §
32 i plbl. Dette er heller ikke fulgt opp.

Ut ifra dette kan vi ikke på noe måte se at ulovlighetene, vi har krevd realitetsbehandlet, er
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behandlet av Meland kommuneadministrasjon.

De hari spørretime nevnt saken som en nabostrid som egentlig ikke hører hjemme i
kommunestyret. Dette er direkte feil. Denne saken er en strid, og da bare i den grad Meland
kommune ønsker det, mellom undertegnede og Meland kommune.
De svarte på spørsmål fra oss at Meland kommune ser seg ferdig med saken. De har svart
tilsvarende på spørsmål fra formannskapsrnedlem under «aktuelle saker». Samt også seinest
i kontrollutvalgmøte 25. 112014.
Derfor ber vi Dem herved om å ligge frem relevant dokumentasjon på at Meland kommune
har behandlet garasje oppførti 1990, slik De hevder.
Dette ovenfor oss, men vi vil også be om at det sendes til Kontrollutvalet før deres neste
møte i november, samt også til nevnte formannskapsmedlem i neste formannskapsmøte
15. 10.201 4.

Å henvise til brev fra Askøy kommune og Fylkesmannen sitt vedtak, av 05.10.2012, etter
klagebehandling av vedtak hos Askøy kommune, er ikke å anse som relevant
dokumentasjon., dette er bare behandling av port innsatt i 2007. Og å bruke teksten i brevet
fra Fylkesmannen om at det er opp til kommunen å vurdere behandling videre, til det vil vi
si at Meland kommunestyre har vurdert dette og gjort vedtak i kommunestyre 16.06.2010.
Dessuten vil vi igjen minne om plikten kommunen har i plan- og bygningsloven kapittel 32,
til å følge opp forhold i strid med loven. Slik Fylkesmannen i Hordaland skriver i brev av
16.09.2014, til Meland kommune. (Nevnte brev av 16.09.2014 er ikke i denne saken, men

har gyldighet generelt også i vår sak).

Når De hevder at kommunen ser seg ferdig med saken må det foreligge konkret
dokumentasjon i Meland kommune sine arkiver, som sier at garasje oppført i 1990 er
realitetsbehandlet.
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